



В Самарской области начальник ремонтно-эксплуатационного участка предстанет перед судом за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшим причинение тяжкого вреда здоровью ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника ремонтно-эксплуатационного участка одной из управляющих компаний. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, между управляющей компанией и собственниками помещений одного из домов, расположенных по улице Стара-Загора в Промышленном районе города Самара, был заключен договор на управление многоквартирным домом. В соответствии с условиями указанного соглашения, а также распоряжением директора управляющей компании, ответственность за своевременное ограждение опасных участков и очистку кровель от снега и наледи возложена на начальника ремонтно-эксплуатационного участка. В результате неприятия обвиняемым, занимавшим указанную должность, мер к организации работ по очистке кровли, 26 марта 2022 года в дневное время произошел сход снега и наледи на находившуюся в непосредственной близости от дома девочку 2014 года рождения. В результате произошедшего потерпевшей был причинен тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после вручения копии обвинительного заключения фигуранту, уклоняющемуся от совершения данных процессуальных действий и находящемуся, по данным следствия, на территории другого региона, будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1718565>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
